



**НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС
«ШКОЛА-ГІМНАЗІЯ» №12**

**План заходів щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання
на 2020-2025 роки**

№ з/п	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання
1	Сприяння розширенню напрямів співробітництва із соціальними інститутами та громадськими організаціями з питань патріотичного виховання дітей та молоді.	2020-2025 роки	Заступник директора з в/р Вчитель курсу «Захист України» Керівник гуртка «Вартові Вітчизни»
2	Налагодження військово-шефської співпраці із військовими частинами, вищими військовими закладами освіти щодо надання допомоги в організації проведення заходів національно-патріотичного спрямування на базі військових музеїв, кімнат бойових традицій.	2020-2025 роки	Заступник директора з в/р Вчитель курсу «Захист України» Керівник гуртка «Вартові Вітчизни»
3	Посилення співпраці з органами військового управління з питань підготовки молоді до збройного захисту держави; організації проведення навчально-польових зборів на базі військових частин; профорієнтаційної роботи із залученням представників вищих військових закладів освіти.	2020-2025 роки	Заступник директора з в/р Вчитель курсу «Захист України» Керівник гуртка «Вартові Вітчизни»
4	Участь в роботі міжшкільного ресурсного центру, що забезпечуватиме викладання предмета «Захист України».	2020-2025 роки	Вчитель курсу «Захист України»
5	Участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»).	2020-2025 роки	Заступник директора з в/р Педагог-організатор Вчитель курсу «Захист України» Класоводи Класні керівники Керівник гуртка «Вартові Вітчизни»
6	Проведення уроків мужності і милосердя із залученням учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил на сході України, волонтерів, активних учасників Революції Гідності, членів сімей Героїв Небесної Сотні, полеглих бійців АТО, ООС та громадян, які зробили значний внесок у зміцнення обороноздатності держави.	2020-2025 роки	Класоводи Класні керівники Керівник гуртка «Вартові Вітчизни»
7	Проведення тематичних заходів, присвячених героїчним подвигам українських воїнів у боротьбі за територіальну цілісність і	2020-2025 роки	Заступник директора з в/р Педагог-організатор

	незалежність України: - до дня захисника України; - до Дня Гідності та Свободи; - до дня Соборності України; - до Дня Героїв Небесної Сотні; - Пам'яті Героїв Крут; - Вшанування учасників бойових дій на території інших держав; - до Дня Примирення; · відзначення інших дат, визначених Календарем знаменних і пам'ятних дат, обласними програмами.		Вчитель курсу «Захист України» Керівник гуртка «Вартові Вітчизни» Класоводи Класні керівники
8	Проведення загальношкільних, участь у міських та державних заходах, пов'язаних із збереженням культурної спадщини, історико-культурного середовища, пам'яток історії та культури, відзначення духовних свят українського народу.	2020-2025 роки	Заступник директора з в/р Педагог-організатор Вчитель курсу «Захист України» Керівник гуртка «Вартові Вітчизни» Класоводи Класні керівники
9	Поновлення експонатами музейної кімнати Бойової слави, доповнення виставки матеріалами сучасних подій в Україні.	2020-2025 роки	Вчитель курсу «Захист України»
10	Проведення культурно-мистецьких заходів присвячених українським історичним подіям і діячам, борцям за незалежність України та її територіальну цілісність.	2020-2025 роки	Заступник директора з в/р Педагог-організатор Вчитель курсу «Захист України» Класоводи Класні керівники Керівник гуртка «Вартові Вітчизни»
11	Проведення тематичних уроків, годин спілкування, виховних заходів з питань утвердження української мови в усіх сферах суспільного життя на всій території України.	2020-2025 роки	Заступник директора з в/р Педагог-організатор Вчитель курсу «Захист України» Класоводи Класні керівники
12	Забезпечення наповнення сайту закладу інформацією щодо цінності культурної спадщини, необхідності її збереження, а також виховання поваги до неї.	2020-2025 роки	Заступник директора з в/р
13	Підтримка проєктів національно-патріотичного спрямування з метою поширення рівня обізнаності з українською культурою, поширення україномовного культурного продукту, покликаною формувати позитивне ставлення до України, до української мови та культурних надбань українського народу.	2020-2025 роки	Заступник директора з в/р Педагог-організатор Вчитель курсу «Захист України» Класоводи Класні керівники Керівник гуртка «Вартові Вітчизни»
14	Проведення місячників, тижнів національно-патріотичного виховання, знань дітьми правил безпеки життєдіяльності, правової освіти, циклу заходів за темою: «Мої права та обов'язки».	2020-2025 роки	Заступник директора з в/р Вчителі предметники
15	Забезпечення участі представників закладу	2020-2025 роки	Заступник директора

	освіти у всеукраїнських та міжнародних заходах і проєктах національно-патріотичного виховання.	роки	з в/р Педагог-організатор Вчитель курсу «Захист України» Керівник гуртка «Вартові Вітчизни» Класоводи Класні керівники
16	Організація роботи військово-патріотичного гуртка «Вартові Вітчизни»	2020-2025 роки	Керівник гуртка «Вартові Вітчизни»

Директор НВК №12

підписано

Галина НИЖНИК